

集思广益订公约 绘声绘色来传播



《社区居民公约》上墙。

“我的家，在清康，民为本，清为康……”10月11日上午，从光华街道清康社区党群服务中心传出阵阵说唱声。清康社区的居民们正在老师带领下，敲打着快板，学习说唱新制订的社区居民公约。据了解，该社区居民公约历经了两个多月的反复修订，是社区居民集体智慧的结晶，它将在重阳节这天以快板形式向社区居民进行表演宣传。

等六个方面的内容进行了讨论，并以举手表决的形式，全体通过了《清康社区居民公约》初稿。

9月中下旬，社区通过公开征求意见、讨论修改、表决通过、备案实施和居民签约等环节，最终形成了符合社区实情和特色的居民公约。社区居民公约一经公布就得到了社区居民们的支持和认同。

打起快板传唱公约

“我们想用一种通俗易懂的方式将社区居民公约宣传出去。”马素兰书记说，当时大家对于后期的宣传方式提出了不同的想法，有的建议谱曲歌唱宣传，有的建议做成居民手册，还有的建议以快板的形式进行宣传。

为了生动地倡导居民公约，传承传统文化，起草小组最终选定以快板形式进行宣传。同时，对于公约的文字表现形式，小组表决决定采用朗朗上口、易于传播的“三字经”形式。据介绍，公约一共300字，涵盖了国家、社会、小区、家庭等多个层面，体现了社区居民们的集体智慧。

此外，经社区党委商议决定，社区在近期成立了一支快板文艺宣传队，打算将这个居民公约以无声到有声、从静态到动态的方式来深入到每一位社区居民的内心，进而促进社区和谐与精神文明的提升。据了解，在重阳节当天，这支快板文艺宣传队将为到场的社区居民们进行表演。

据悉，清康社区党委今后还将继续围绕推进居民自治、加强社会服务管理创新、提升民生水平、建设品质社区、科学发展党建等重点工作，来提高社区居民的幸福指数，共建和谐清康。

华西社区报记者 高昊焜 摄影报道

集思广益订立公约

“在进行社区治理的时候，我们社区党委一直在思考如何让居民真正成为社区建设的参与者、监督者和受益者。”清康社区党委书记马素兰说，为了发挥社区居民的主体作用，提高居民自我管理、自我教育和自我服务的能力，社区党委在今年7月中旬决定设立社区居民认同的社区新公约。随后，清康社区成立了以党组织为核心的社区居民公约起草工作小组。该小组以社区党委副书记陈志兰为负责人，又推选出了5名党员代表、7名居民骨干，作为小组成员。

公约起草小组成立后，成员们到各小区院落收集居民们的建议与意见。8月9日，社区党委组织召开了社区居民公约修订工作推进会，就社区居民公约草案进行第二次修订。会上，大家群策群力，各抒己见，提出重点强化“中国梦”和“学雷锋”的内容，并对社会主义核心价值观、家风家教、小区文明与邻里间、学雷锋树新风、安全环保

省第二届“减灾兴川文化月”开幕



“减灾兴川文化月”开幕式。

10月12日，2018年四川省第二届“减灾兴川文化月”活动开幕暨社会力量四川救灾在地协调网络启用仪式系列活动主题举行。

据减灾馆负责人介绍，这次“减灾兴川文化月”从10月10日起，至11月10日止，主要围绕“灾害科普”“减灾文化”“社会救灾”三大板块，

持续开展“减灾馆之夜”“小小减灾官”“应急安全宣传教育培训文化沙龙”“中国西部八省首届防灾减灾主题公益设计大赛启动仪式”“四川省首届国际减灾日公益跑”“四川省社会力量救灾联合会筹备大会”等22场创新型主题活动，受教育群众将达2万余人。

随着系列减灾主题活动的开展，社会各界对防灾减灾的重视程度也会越来越高。

华西社区报记者 沈悦 摄影报道

社区简讯

@公平街道太极社区 探索“楼居院”社区治理模式

为构建“共建、共治、共享”的新型城乡社区发展治理机制，温江区公平街道太极社区结合辖区内商业楼盘多、人口基数大的特点，探索出一套“楼居院”新型社区治理模式，建立了以小区党支部为引领的院落发展治理机制，形成社区党总支——小区

党支部——党小组长——党员四级组织体系。从2014年底第一个楼盘党支部成立至今，目前太极社区已有5个楼盘建立了实体党支部。据悉，太极社区楼盘党支部均由小区内的党员构成，以义务工作形式服务小区居民。楼盘党支部的建立，将小

区物业、业委会、社会组织等多方力量紧密联动，鼓励群众支持配合工作，共同参与小区治理，形成“一核多元、共商、共建、共治、共享”工作机制，使社区治理化整为零，让老百姓小事不出小区，大事不出社区。

华西社区报记者 刘俊

@丽都花园社区 邀请老年朋友庆祝重阳节

10月15日上午，武侯区红牌楼街道丽都花园社区开展了“最美人生·幸福相伴”重阳节庆祝活动。社区邀请了辖区60岁以上的老年朋友，有的是老党员，有的

是离退休老干部，有的是归侨侨眷。活动现场，欢声笑语，其乐融融。一首萨克斯独奏《烛光里的妈妈》抒发了对母亲深深的感恩与爱；一段独舞《九儿》展

现出老年朋友积极向上的魅力……当社区工作人员、志愿者们为在场的老年朋友们献上红围巾、端上蛋糕时，现场响起了热烈的掌声。

华西社区报记者 沈悦

@经天社区 感恩重阳 老幼同乐

10月12日，成龙路街道经天社区联合辖区企业举办“庆祝改革开放40周年暨感恩重阳·老幼同乐舞台艺术文艺汇演”。

社区合唱队表演自创节目《我为红旗唱支歌》、幼儿园小朋友演唱《歌唱祖国》；此外，节目穿插了慰问环节和抽奖环节，在重阳节来临之际让小朋友们为特邀代

表送去自己精心准备的礼物，表达对老年人的祝福与慰问，从小树立尊老、爱老、敬老的意识。

华西社区报记者 李琪

选纯德养老，舒心、安全！



纯德养老中心占地200余亩，是一家现代化公园式的养老机构，获得省、市各类奖项二十余项。园区康复、文娱设施齐备。长者住房13栋，合计床位1250张，已入住600余张。收费2020-4960元。

虽然纯德离市区仅一二十公里，但因纯德周边地势较高，今年夏季罕见的持续大雨，在山区养老的人及家属无不担心，但纯德的长者们相安无事。暴雨之下纯德还有很多室内环境、设施以供运动和娱乐。长者及家属们纷纷感叹：纯德没有山洪、山体滑坡、泥石流等安全威胁，还有众多果园及绿化环境，不仅舒心、安全，还是休闲度假的好去处！

纯德拥有一级甲等医院，各医保业务均已开通。医院设有长期照护中心，服务对象为失能失智、重度失能、骨折康复期、临终关怀等类型的长者，并可失能失智的长者辅助申请长期照护险，大约1300-1700元/月。

电话：84859990 客服经理：187 0280 0166（欢迎预约咨询、参观、试住）地址：成都市龙泉驿区平安场(老双龙路2959号)。请长期保存此广告以便分享

中国西部第一份社区报

华西社区报

(CN51-0131)

温度 互动 实用

覆盖全域成都
12万份直投到家

四川日报报业集团主办 华西都市报社编辑出版